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U današnje vrijeme kuhinja ne služi samo za kuhanje i objedovanje već je 
postala centralni prostor za život i druženje. Dieter Knoll kuhinje kombiniraju 
raskošan i moderan izgled s bezvremenskom estetikom i funkcionalnošću. 
XXXL izbor elemenata garantira prilagodljivost svakom prostoru, dok će veliki 
izbor boja i stilova fronti ispuniti svaku vašu želju. (1566)

PROMOTIVNI
POPUST

40%
DODATNI
POPUST

20%*
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

IZRADA PO MJERI

XXXL IZBOR BOJA, 
MATERIJALA I ELEMENATA

15%
19.07.-22.07.2019. 16.07.-29.07.2019. EKS 0% bez kamata 

i troškova

NA SJEDEĆE GARNITURE  
SA ZALIHE

Ne vrijedi na akcijske i već snižene proizvode. Ne vrijedi na akcijske i već snižene proizvode.

XXXL POPUST XXXL POPUST XXXL KREDIT

20% 24
NA KUPAONSKE 

RUČNIKE RATE BEZ KAMATA
Vrijedi na dio asortimana

PO KUHINJU 
U LESNINU



2 @lesnina_inspiracija @Lesnina XXXL Hrvatska@LesninaHrvatska @lesninaxxxl

06 Ekskluzivni dizajnerski elementi, 
koje odlikuju kvaliteta i elegancija,  
naglasit će jedinstveni karakter Vaše 
kuhinje.

Čovjek je mjera 
Prilagodite kuhinju osobnim zahtjevima. 
Ergonomija i prava radna visina olakšat 
će rad u Vašoj novoj kuhinji.

03
Više od 1000 varijanti boja i 
kombinacija
Veliki odabir materijala kao što su 
ultrapas, pravi lak, pravo staklo i 
furnir.

02 Vrhunska kvaliteta
Dieter Knoll kuhinje sastoje se od 
kvalitetnih komponenti, koje su 100% 
„Made in Germany“.

04

25 godina jamstva
Jamstvo obuhvaća korpuse, okove, 
vodilice, ublaživače za ladice, žičane 
košare, police, lajsne itd.

05PEFC 
Četiri slova, koja će razveseliti prirodu 
jer predstavljaju brigu za okoliš i 
odgovorno upravljanje šumama.

01
IZRADA PO MJERI

KUHINJE BEZ KOMPROMISA

PROMOTIVNI
POPUST

40%
DODATNI
POPUST

20%
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

3

2

4

1

Sve pod kontrolom - sve savršeno!
Više od 180 tipova elemenata s dobro 
promišljenim unutarnjim rasporedom. 
Kuhanje tako postaje čista zabava!

07
Funkcionalnost te visoka kvaliteta i iza 
fronti. 
Unutarnji dekor iste boje jamči 
homogenu sliku cjeline, a brtve za 
korpus spriječavaju prodiranje prašine.

08

Planiranje kuhinje nikada nije bilo  
jednostavnije. 
Za Vas planiramo u rasteru od 15 cm 
rješenje za svaki životni prostor.

09
Savršena funkcionalnost i korištenje 
prostora za odlaganje 
Želimo da uživate i budete sretni u 
svojoj kuhinji.

10

XXXL IZBOR BOJA, 
MATERIJALA I ELEMENATA
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Welnova kuhinje “žive” s vama i zato naše kuhinje imaju sve što trebate. Elegantan 
dizajn, moderne boje i dekore, dobro su organizirane te imaju mogućnost individualne 
prilagodbe vašem ritmu i potrebama. S Welnova kuhinjama kreiranje raznovrsnih 
delicija je brzo i lako a time imate više vremena za uživanje! (1871)

IZRADA PO MJERI

XXXL IZBOR BOJA, 
MATERIJALA I ELEMENATA

XXXL USLUGA
IZRADA PROJEKATA U 3D TEHNICI

Svaka kuhinja se projektira u 3D tehnici kako bi se maksimalno 
prilagodila vašem prostoru i potrebama. Pazi se na sve detalje, 
od dimenzija, prozora, priključaka za vodu pa sve do mjesta za 
utičnice. Vaša kuhinja mora biti savršena.

PO KUHINJU U LESNINU
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

3

2

4

1

IZRADA PO MJERI
	  

PROMOTIVNI
POPUST

30%
DODATNI
POPUST

20%*
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom
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4: Kuhinjski blok Vita, boja: bijela/siva, dim.: 255 cm. U cijeni kuhinje uključeni su 
aparati Beko: staklokeramička ploča za kuhanje HIC 64401, pećnica OIC 21001B, 
hladnjak s ledenicom RBI6301S, napa 60 ELICA VEGA, sudoper 80 OKIO LINE FLAT 
i slavina (11630001/01)

5: Kuhinjski blok Valdy New, boja: bijela, sjaj, radna ploča: siva, dim.: 240 cm. U 
cijeni kuhinje uključen je set Beko aparata: pećnica BIC 21002B+ ploča za kuhanje BK 
HIZE64101X + hladnjak s ledenicom B 1752HCA + napa HCP61310I. Slika aparata je 
simbolična. (05860029/02; 11610006/06)

3: Ugradbena pećnica Bosch HBG5370S0, raspon temperature 50°C-275°C, 
unutarnje stjenke od granit emajla, volumen 71 l, meko zatvaranje, sigurnosno 
isključivanje, energetska učinkovitost A, dim.: 60 cm. (08350543/62)

2.999,00
kn

3.699,00

3:	 UGRADBENA PEĆNICA

2: Indukcijska ploča za kuhanje Bosch PUE645BB2E, „TouchSelect“, podešavanje 
snage: 17 stupnjeva, „QuickStart“ funkcija, „ReStart“ funkcija, digitalni zaslon 
„TopControl“, elektronički programski sat, funkcija „PowerBoost“, prepoznavanje 
veličine dna posude, funkcija „PowerManagement“, sigurnosno isključivanje, dječja 
sigurnosna brava, digitalni dvostupanjski indikator preostale topline za svako polje za 
kuhanje (08350547/22)

1: Kuhinjski blok Katy, boja: bijela/bež, radna ploča bijela, dim.: 350 cm, u cijeni 
kuhinje uključeni su aparati Beko: staklokeramička ploča za kuhanje HIC 64401, 
pećnica OIC 21001B, hladnjak s ledenicom RBI6301S, perilica posuđa DIN 14211, napa 
90 ELICA VEGA, sudoper 80 OKIO LINE FLAT i slavina (11630002/01)

2.499,00
kn

2.999,00

2:	 PLOČA ZA KUHANJE

2+3 godine 2+3 godine

KUHINJE ZA SVAČIJI DŽEP
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

3

2

4

1

7: Perilica posuđa Bosch SMV24AX01E, 12 kompleta, energetski razred: A+, 4 
porograma: Intenzivno 70 °C, Eco 50 °C, Staklo 40 °C, Predispiranje, 3 temperature 
pranja, 1 posebna funkcija: „VarioSpeed“, „ActiveWater“ hidraulični sustav, dozirni 
asistent, „EcoSilence Drive“ inverter motor, senzor punjenja, automatsko prepoznavanje 
sredstava za pranje, tehnika naizmjeničnog ispiranja, regeneracijska elektronika, 
samočisteći filter s troslojnim valovitim sustavom filtriranja (08350550/90)

7.999,00
kn

11.874,00

4:	KUHINJSKI BLOK 
S APARATIMA

32%
ŠTEDITE

5.999,00
kn

5:	KUHINJSKI BLOK 
S APARATIMA

12.999,00
kn

19.374,00

1:	 KUHINJSKI BLOK S APARATIMA

32%
ŠTEDITE

6: Napa Bosch DWB66BC50, zidna, dim.: 60 cm, nehrđajući čelik, LED osvjetljenje, 3 
stupnja učinkovitosti, vrlo učinkoviti dvokanalni ventilator, metalni filter za masnoće, 
prikladan za čišćenje u perilici posuđa (08350565/42)

2.599,00
kn

3.049,00

7:	 PERILICA POSUĐA

made
in italy 

made
in italy 

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S  
	 LEDENICOM
-	 NAPA
-	 SUDOPER
-	 SLAVINA

APARATI

Uključeni u cijenu kuhinje

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S  
	 LEDENICOM
-	 NAPA

APARATI

Uključeni u cijenu kuhinje

SJAJ

1.799,00
kn

2.199,00

6:	NAPA

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S  
	 LEDENICOM
-	 PERILICA POSUĐA
-	 NAPA
-	 SUDOPER
-	 SLAVINA

APARATI

Uključeni u cijenu kuhinje

2+3 godine 2+3 godine
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4: Stol za blagovaonicu Jersey, MDF, boja: bijela visoki sjaj, postolje četkani 
oplemenjeni čelik, dim.: 160-240x76x90 cm, nosivost do 60 kg. Stolica Pia, boja: 
tamno siva, izgled kože, postolje četkani oplemenjeni čelik, nosivost do 120 kg. Stolica 
Gabriel, boja: siva, izgled kože, postolje četkani oplemenjeni čelik, nosivost do 120 kg 
(19710075/01; 24030005/01; 0006/02)

STOLICA 
PIA

STOLICA 
GABRIEL

3: Stol za blagovaonicu Country, masivni divlji hrast, četkani, uljen, dim.: 200x75x100 
cm. Klupa Country, masivni divlji hrast, četkani, uljen, dim.: 200x44x40 cm. Stolica 
Bigfoot, vintage izgled, boja: siva, 180° okretna, nosivost do 140 kg (27300008/01-02; 
27270075/03)

1.299,00
kn

1.699,00

3:	 KLUPA

23%
ŠTEDITE

2: Blagovaonica Riverside, masivno drvo hrasta rustik/crvena/siva, stol za 
blagovaonicu, dim.: 200x75,5x100 cm, klupa dim.: 179x80x60 cm, stolica, stolica s 
naslonima za ruke (22290100/01-04)

4.999,00
kn

7.191,66

2:	 STOL ZA BLAGOVAONICU

30%
ŠTEDITE

999,00
kn

1.521,24

2:	 STOLICA

34%
ŠTEDITE

2.699,00
kn

4.119,15

2:	 KLUPA

34%
ŠTEDITE

1.299,00
kn

2.078,16

2:	 STOLICA S NASLONIMA ZA RUKE

37%
ŠTEDITE

1: Stol za blagovaonicu Jerez, boja: vulkan siva, staklena ploča, dim.: dim. 180x76x95 
cm. Stolica s naslonima za ruke, boja: svijetlo siva, poleđina naslona u izgledu kože, 
nosivost do 140 kg. Stolica Jerez, boja: svijetlo siva, poleđina naslona u izgledu kože, 
nosivost do 140 kg (27270030/01-03)

3.499,00
kn

3.999,00

1:	 STOL ZA BLAGOVAONICU

599,00
kn

699,00

1:	 STOLICA

MASIVNO DRVO

BLAGOVANJE SA STILOM 
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
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NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
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STRUČNI 
DJELATNICI

3

2

4

1

6: Stol za blagovaonicu Samuel, ploča: masivni hrast, metalno postolje antracit boje, 
dim.: 180x76x90 cm. Stolica JD7374, boja: tamno plava, tamno zelena, bordo, svijetlo 
zelena, siva, ružičasta, okretna, nosivost do 140 kg (05720088/01;27270064/01-06)

2.499,00
kn

2.999,00

6:	STOL ZA BLAGOVAONICU
799,00

kn

999,00

6:	STOLICA

20%
ŠTEDITE

2.999,00
kn

3.699,00

4:	STOL ZA BLAGOVAONICU
599,00

kn

699,00

4:	STOLICA

5: Stol za blagovaonicu Pedro, MDF, boja: hrast san remo, podnožje kromirani čelik, 
razvlačni, dim.: 160-220x76x90 cm, nosivost do 60 kg. Stolica Alec, boja: ledeno siva, 
izgled kože, kromirano postolje, nosivost do 120 kg (00550005/01;02890113/01)

1.999,00
kn

2.499,00

5:	STOL ZA BLAGOVAONICU

20%
ŠTEDITE

499,00
kn

589,00

5:	STOLICA

3.499,00
kn

4.490,00

3:	 STOL ZA BLAGOVAONICU

22%
ŠTEDITE

899,00
kn

999,00

3:	 STOLICA

699,00
kn

799,00

1:	 STOLICA S  
NASLONIMA ZA RUKE

MASIVNO DRVO

RAZVLAČNO 160-240 cm

XXXL IZBOR BOJA

MASIVNO DRVO

VRIJEDI ZA DIO ASORTIMANA! 
EKS 0% bez kamata i troškova!

RATE BEZ KAMATA
24

XXXL SUPER KREDIT

RAZVLAČNO 160-220 cm

VISOKI SJAJ
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3: Sjedeća garnitura Matino, lijevi ili desni kut, boja: antracit siva, dim.: 274x209 
cm, 5 podesivih naslona za glavu uključeni u cijenu. Jastuci i velik izbor elemenata 
dostupni uz nadoplatu (15810292/01)

9.999,00
kn

16.803,30

3:	 SJEDEĆA GARNITURA

40%
ŠTEDITE

2: Sjedeća garnitura Spliff, boja: antracit siva, dim.: 222x326 cm, s 5 podesivih 
naslona za glavu. Uz nadoplatu je dostupan XXXL izbor boja i materijala, velik izbor 
elemenata različitih dimenzija za individualno planiranje te ležaj, podešavanje dubine 
sjedišta uz mogućnost narudžbe taburea i jastuka. (02450310/01)

12.999,00
kn

20.378,00

2:	 SJEDEĆA GARNITURA

36%
ŠTEDITE

1: Sjedeća garnitura 24470 Tapis, boja: svijetlo siva, dim.: 343x81x206 cm. Slika 
je simbolična. Uz nadoplatu dostupni podesivi nasloni za glavu i ruke te velik broj 
elemenata za sastavljanje vama idealne garniture (01370220)

XXXL IZBOR BOJA, 
MATERIJALA I ELEMENATA

PROMOTIVNI
POPUST

20%
DODATNI
POPUST

NA DODATNU 
OPREMU ZA 

MODEL SPLIFF

15%*

*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

Podesivo
Podesivo

XXXL IZBOR BOJA, 
MATERIJALA I ELEMENATA

S PODESIVIM NASLONIMA ZA GLAVU

DIZAJN I KVALITETA
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5: Klub stolić Magical, MDF, kaljeno staklo, nogice od kromiranog čelika, boja: 
bijela, visoki sjaj, podesiva visina, dim.: 110x36,5-62,5x60 cm. (22390055/01)

1.199,00
kn

1.499,00

5:	KLUB STOLIĆ

20%
ŠTEDITE

VISOKI SJAJ

KALJENO STAKLO
	  

4: Relaks fotelja Lisa, boja: svijetlo smeđa, sjedište i naslon koža, korpus izgled kože, 
podesivi naslon za glavu i relaks funkcija uključeni u cijenu. Dim.: 77x120x150 cm   
(26240004/01)

3.999,00
kn

5.999,00

4:	RELAKS FOTELJA

33%
ŠTEDITE

S RELAKS FUNKCIJOM I PODESIVIM 
NASLONOM ZA GLAVU
	  

14.999,00
kn

22.040,00

1:	 SJEDEĆA GARNITURA

31%
ŠTEDITE

XXXL NOVOST
Podesivo

Podesivo

PROMOTIVNI
POPUST

25%
DODATNI
POPUST

NA DODATNU 
OPREMU ZA 

MODEL MATINO

15%*

*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

Podesivo

36
,5

-6
2,

5 
cm

XXXL IZBOR BOJA, 
MATERIJALA I ELEMENATA
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3: Sjedeća garnitura Wolfgang 3RR+2, boja : siva, trosjed dim.: 188x99-78x93-161 
cm, 2 relaks funkcije uključene u cijenu, dvosjed dim.: 132x100x92 cm. Fotelja 1R, dim.: 
79x99-78x93-161 cm, relaks funkcija uključena u cijenu (04310016/01-02)

999,00
kn

1.699,00

3:	 RELAKS FOTELJA

41%
ŠTEDITE

2: Sjedeća garnitura Crosso, lijevi ili desni kut, boja: antracit siva, dim.: 190x270 cm, 
4 leđna i 3 ukrasna jastučića uključeni u cijenu (18770770/01)

5.999,00
kn

7.499,00

2:	 SJEDEĆA GARNITURA

20%
ŠTEDITE

1: Sjedeća garnitura Zen, lijevi ili desni kut, boja: ciglasto smeđa, dim.: 270x202 
cm, ležaj, sanduk za posteljinu, podesivi nasloni za glavu i ruke te 2 ukrasna jastučića 
uključeni u cijenu (29080121/01-02)

6: Trosjed Optima, boja: plava, siva, dim.: 190x85x103 cm, ležaj dim.: 140x192 cm 
uključen u cijenu (04710001/01-02)

4: Regal za dnevni boravak Denver -HOM IN-, boja: bijela, visoki sjaj/dekor hrasta, 
dim.: 370x206x50 cm. LED rasvjeta energetske učinkovitosti A-A++ uključena u cijenu 
(00670042/01)

5: Regal za dnevni boravak Fun Plus, boja: mat bijela/dekor starog hrasta, dim.: 
320x205x47 cm, meko zatvaranje, LED rasvjeta energetske učinkovitosti A-A++ 
uključena u cijenu. (27370315/01)

RELAKS FUNKCIJA

Podesivo

U TOPLINI DOMA



4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
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3

2

4

1
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7: Klub stolić FY-F82025-B, MDF, boja: bijela visoki sjaj/siva/kaljeno staklo, postolje 
četkani čelik, dim.: 110x45x60 cm (22390056/01)

799,00
kn

999,00

7:	 KLUB STOLIĆ

20%
ŠTEDITE

VISOKI SJAJ

KALJENO STAKLO
	  

2.999,00
kn

4.999,00

3:	 SJEDEĆA GARNITURA 3RR+2

40%
ŠTEDITE

6.999,00
kn

8.999,00

1:	 SJEDEĆA GARNIITURA

22%
ŠTEDITE

4.999,00
kn

5.999,00

6:	TROSJED

9.999,00
kn

14.383,50

4:	REGAL ZA DNEVNI BORAVAK

30%
ŠTEDITE

VISOKI SJAJ

4.499,00
kn

4.999,00

5:	REGAL ZA DNEVNI BORAVAK

ALL INCLUSIVE
>	LEŽAJ 
>	SANDUK ZA POSTELJINU 
>	PODESIVI NASLONI
>	JASTUČIĆI

2x RELAKS FUNKCIJA

S LED RASVJETOM

S LED RASVJETOM

XXXL IZBOR ELEMENATA

VRIJEDI ZA DIO ASORTIMANA! 
EKS 0% bez kamata i troškova!

RATE BEZ KAMATA
24

XXXL SUPER KREDIT

Podesivo

S LEŽAJEM
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4: Boxspring krevet Plura – pastelna inspiracija!
Namijenjen je kupcima koji vole spoj jednostavnosti i elegancije a ograničeni su 
prostorom. U okviru kreveta nalazi se madrac od bonell opružne jezgre visine 26 cm. 
Na njega je postavljen madrac s džepićastom opružnom jezgrom visine 19 cm i povrh 
njega je nadmadrac od hladno lijevanje pjene debljine 5 cm. Sanduk za posteljinu s 
plinskim podizačem i „leptir“ sistemom uključen je u cijenu a pogodnost je i noćni 
ormarić koji je dostupan u boji i materijalu samog kreveta. Da…. Plura je krevet koji 
odaje udobnost pri prvom pogledu. Dim.: ležaja 140x200 cm.  (20150004/01)

3: Ormar Diver, boja: alpsko bijela/hrast san remo, 2 ogledala, 8 vrata, 2 ladice, dim.: 
270x210x58 cm. (17870203/01)

2: Spavaća soba Leoben, boja: alpsko bijela visoki sjaj, krevet dim.: 180x200 cm, 2x 
noćni ormarić dim.: 50x47x37 cm 988,00 849,00 kn, ormar s kliznim vratima, 
ogledalo, dim.: 271x210x62 cm. Podnica i madrac uz nadoplatu. (03800680/01-03)

2.999,00
kn

3.670,00

2:	 KREVET

3.999,00
kn

4.934,00

2:	 ORMAR

1: Spavaća soba Carina, boja: alpsko bijela/grafit siva/staklo bazalt, ormar s 
ogledalom dim.: 280x223x68 cm, krevet dim.: 180x200 cm, 2x noćni ormarić dim.: 
61x17x41 cm. Podnica i madrac uz nadoplatu. (04030080/01)

9.999,00
kn

16.785,00

1:	 SPAVAĆA SOBA

40%
ŠTEDITE

XXXL IZBOR BOJA

ZA BAJKOVITA JUTRA 

VISOKI 
SJAJ

VISOKI 
SJAJ
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NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

3

2

4

1
6: Boxspring krevet Opacus - vaš partner za odmor!
Boja: siva, sastoji se od stabilnog drvenog okvira odnosno postolja s bonell žičanom 
opružnom jezgrom, madraca s džepićastom jezgrom, a posebna pogodnost su dvije 
ladice za olakšano pospremanje posteljine, površina ležanja je 180x200 cm, vanjske 
dim.: 200x120x215 cm. (29080053/01)

7.499,00
kn

8.999,00

6:	BOXSPRING KREVET

5.499,00
kn

6.499,00

4:	BOXPRING KREVET

5: Boxspring krevet Lahore. Zdrav san, elegantan dizajn, visoka kvaliteta 
izrade te mogućnost odabira boja i materijala… Tako bismo mogli opisati naš novi 
boxspring krevet Lahore. U okviru kreveta, umjesto standardne podnice, nalazi se 
opružna jezgra i na nju je postavljen 5-zonski madrac od džepićaste opružne jezgre 
s dvostrukom tkaninom koja je skidiva i periva do 60°C čime ćete lako održavati 
zdravu klimu pri spavanju. Vanjske dimenzije kreveta su 218x204x112 cm dok je 
površina ležanja 180x200 cm s ugodnom visinom kreveta od 63 cm. (26386001/01)

5.999,00
kn

9.167,50

5:	BOXSPRING KREVET

34%
ŠTEDITE

2.499,00
kn

3.732,00

3:	 ORMAR

33%
ŠTEDITE

ALL INCLUSIVE
>	KREVET S OPRUŽNOM 

JEZGROM 
>	MADRAC S DŽEPIĆASTOM 

OPRUŽNOM JEZGROM  
>	NADMADRAC
>	SANDUK ZA POSTELJINU

ALL INCLUSIVE
>	KREVET S OPRUŽNOM 

JEZGROM 
>	MADRAC S DŽEPIĆASTOM 

OPRUŽNOM JEZGROM

ALL INCLUSIVE
>	KREVET S OPRUŽNOM 

JEZGROM 
>	MADRAC S DŽEPIĆASTOM 

OPRUŽNOM JEZGROM  
>	2 LADICE

XXXL IZBOR BOJA I MATERIJALA

XXXL IZBOR BOJA, MATERIJALA I DIMENZIJA

*Ukoliko u nekoj drugoj trgovini 
nađete bilo koji proizvod iz 
našeg prodajnog programa 
po nižoj cijeni, isti ćemo  vam 
prodati po istoj cijeni uz 

5%DODATNOG
POPUSTA
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3: Krevet Vega, boja: sonoma/bijela, hrast san remo/bijela, madrac i podnica 
uključeni u cijenu, dim.: 140x200 cm. (25220066/01,04)

1.199,00
kn

1.499,00

3:	 KREVET

20%
ŠTEDITE

2: Krevet Ana, boja: bijela, lak. Krevet gdje u samo jednom komadu namještaja 
imate prostor za sjedenje, ladice za odlaganje i ležaj površine 90x200 cm koji se lako 
rasklopi u krevet 180x200 cm. Vanjske dim.: 94(184)x70x205 cm. U cijenu uključena 
podnica, madraci dostupni uz nadoplatu. (04230045/01)

1: Soba za mlade Neli, boja: bijela/plava, 2x 1-krilni ormar s mostom, krevet 
90x200 cm s izvlačnom ladicom koja može biti prostor za odlaganje ili dodatni ležaj, 
dim.: 285x210x94 cm. Madrac, pisaći stol dim.: 120x75x56 cm i kutni ormar dim.: 
84x210x84 cm dostupni uz nadoplatu. (05860105/01)

6: Madrac Flexoterm, 7-zonski madrac sastavljen od kombinacije HR (High 
Resilient) i memorijske pjene. Jezgra je obučena u triko tkaninu. Navlaka je od 
dvoslojne tkanine, prošivena PES vatom i reteksom, skidiva i periva do 40° C. Visina: 
21 cm, dim.: 90x200 cm. (06980256/01)

4: Madrac Sky Fresh, džepićasta jezgra obložena impregniranom ecofilc tkaninom 
i PU pjenom debljine 2 cm. Navlaka je skidiva i periva do 40 °C, antialergijska, 80% 
pamuk, 20% poliestersko vlakno. Praktično pakiranje u rolanoj formi. Visina: 21 cm, 
dim.: 90x200 cm. (07280002/07)

5: Madrac Axel, džepićasta opružna jezgra, PU pjena, retex, PES vlakna. Visina: 24 
cm, dim.: 90x200 cm. (06980119/02)

1.999,00
kn

2.499,00

2:	 KREVET

20%
ŠTEDITE

ALL INCLUSIVE
>	KREVET 
>	TROSJED  
>	2 LADICE
>	2 PODNICE

S MADRACEM I PODNICOM

PRAKTIČNA RJEŠENJA 
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

3

2

4

1

1.499,00
kn

2.427,14

6:	MADRAC

38%
ŠTEDITE

7-ZONSKA
JEZGRA HR PJENA SA ZATVARAČEM PERIVO NA

40

899,00
kn

1.427,15

4:	MADRAC

37%
ŠTEDITE

DŽEPIĆASTA
JEZGRA PU PJENA

ANTI 
ALERGIJSKI ROLANI MADRAC

1.399,00
kn

2.284,29

5:	MADRAC

38%
ŠTEDITE

DŽEPIĆASTA
JEZGRA PU PJENA PES VLAKNA OKRETATI

7: Jastuk Memo cool, od memorijske hladno 
lijevane pjene. Olakšava ujednačavanje temperature 
i reguliranje vlage. Prošivena antibakterijska navlaka 
je skidiva i periva do 40° C, dim.: 60x39x13 cm. 
(20310009/01)

299,00
kn

570,00

7:	 JASTUK

47%
ŠTEDITE

MEMORY
PJENA SA ZATVARAČEM PERIVO NA

40
ANTI 

BAKTERIJSKI

2.299,00
kn

2.999,00

1: SOBA ZA MLADE

23%
ŠTEDITE
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1: Ured Vega, boja: sonoma, orah, u ponudi su dostupni: ormari za dokumente, regali, 
komode, pisaći i konferencijski stolovi. Uredska stolica Grace, boja: crna/bijela, 
izgled kože, okretna, podesiva po visini, nosivost do 110 kg (09770009; 17490036/01)

449,00
kn

799,00

1:	 STOLICA

43%
ŠTEDITE

4: Komode Malte, boja: bijela, lak, visoki sjaj. Tip: 695698H1H1, 1 vrata, 4 ladice, dim.: 
122x86x45 cm. Tip: 695798H1H1, 2 vrata, 4 ladice dim.: 180x86x45 cm. TV komoda. 
Tip: 695898H1H1, 2 vrata, 1 ladica, dim.: 180x47x45 cm. (10870212/01-03)

POPUSTA 
NA PROGRAM 

VEGA

30%
*Ne vrijedi na proizvode u akciji i 
snižene proizvode 

*

XXXL IZBOR ELEMENATA

2: Pisaći stol Net106, boja: tamni hrast/crni hrast, 1 ladica, 1 vrata, dim.: 140x73x60 
cm (06870328/03)

699,00
kn

849,00

2:	 PISAĆI STOL

3: Pisaći stol Milano, masivno drvo bagrema, metalne noge u antik boji bronce, 3 
ladice, dim.: 115x78x50 cm (19440011/09)

1.499,00
kn

2.099,00

3:	 PISAĆI STOL

28%
ŠTEDITE

• STRUČNO SAVJETOVANJE • IZMJERA U VAŠEM 
DOMU • 3D PLANIRANJE • IZRADA PO MJERI

• ISPORUKA U VAŠ DOM • PRECIZNA MONTAŽA

LESNINA XXXL USLUGA

1:	 UREDSKI PROGRAM

SVE ZA VAŠ URED
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

3

2

4

1

1.299,00
kn

1.499,00

4:	KOMODA 122x86 cm

VISOKI SJAJ

1.499,00
kn

1.899,00

4:	KOMODA 180x86 cm

21%
ŠTEDITE

1.099,00
kn

1.399,00

4:	TV KOMODA 180x47 cm

21%
ŠTEDITE

5: Uredska stolica Lazy, boja: bijela, crna, izgled kože, kromirano postolje, okretna, 
podesiva po visini, nosivost do 100 kg (28820024/01-02)

449,00
kn

549,00

5:	UREDSKA STOLICA

VISOKI SJAJ

VISOKI SJAJ

7: Uredska stolica Orlando, boja: crna, visoki naslon za leđa s mrežastom tkaninom, 
kromirano postolje, podesivi naslon za glavu, okretna, podesiva po visini, nosivosti 
do 120 kg. (28820092/01)

1.999,00
kn

3.499,00

7:	 UREDSKA STOLICA

42%
ŠTEDITE

6: Uredska stolica Kito, boja: crna, visoki naslon za leđa s mrežastom tkaninom, 
okretna, podesiva po visini, nosivost do 120 kg. (28820008/03)

1.099,00
kn

1.499,00

6:	UREDSKA STOLICA

26%
ŠTEDITE

VRIJEDI ZA DIO ASORTIMANA! 
EKS 0% bez kamata i troškova!

RATE BEZ KAMATA
24

XXXL SUPER KREDIT
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4: Kupaonice Unique, D.Light ili Farino atraktivnog su izgleda i izvrsne 
funkcionalnosti, kombiniraju moderne linije s bezvremenskom estetikom. XXXL 
izbor elemenata garantira prilagodljivost svakom prostoru, dok će veliki izbor boja 
fronti i korpusa ispuniti svaku vašu želju. (14930131/01-02;0135/13-16;0179/01-03)

2: Ogledalo Prisma, MDF, boja: srebrna, zrcalno staklo, dim.: 80x120x2 cm.
Pomoćni stolić Prisma, dim.: 120x80x40 cm. (10470061/01,03)

999,00
kn

1.299,00

2:	 OGLEDALO

23%
ŠTEDITE

1.699,00
kn

2.199,00

2:	 POMOĆNI STOLIĆ

22%
ŠTEDITE

1: Predsoblje Lima, boja: taupe/svijetli bor, ormar dim.: 89x206x42 cm, 2-krilni 
s 1 ogledalom, ormarić za obuću: 69x112x42 cm, garderobni panel: 99x159x30 
cm, ogledalo: 69x85x4 cm, klupa: 99x50x42 cm. Jastuk za sjedenje uključen u 
cijenu. (27370211/01-04,06)

2.199,00
kn

2.699,00

1:	 ORMAR

1.299,00
kn

1.499,00

1:	 ORMARIĆ ZA OBUĆU

999,00
kn

1.299,00

1: PANEL

23%
ŠTEDITE 499,00

kn

599,00

1:	 OGLEDALO

1.199,00
kn

1.399,00

1:	 KLUPA

3: Ormarić za nakit Lori, MDF, boja: lak bijela, ogledalo, crna tapecirana 
unutrašnjost, dim.: 41x146x37 cm. (59580008/01)

599,00
kn

999,00

3: ORMARIĆ ZA NAKIT

40%
ŠTEDITE

DIZAJN I KVALITETA
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4: Kupaonice Unique, D.Light ili Farino

XXXL POPUST

40%
NA KUPAONICE
UNIQUE, D. LIGHT I FARINO

Ne vrijedi za akcijske
i već snižene proizvode
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3: Moderna i iznimno praktična 5-dijelna vrtna garnitura Brooklyn New čelične 
konstrukcije i PVC pletiva cappuccino boje. Uključuje jastuke u sivoj boji, 2 stolice dim.: 
55x86x55 cm nosivosti do 120 kg, 2 taburea dim.: 45x37x45 cm nosivosti do 80 kg i stol 
s pločom od kaljenog stakla dim.: 120x72x60 cm maksimalne nosivosti 60 kg. Ukrasni 
jastučići uz nadoplatu. (26720092/09)

lako pospremanje lako pospremanje

2: Ljepota je u jednostavnosti!
Visokokvalitetni vrtni program Hamburg, od aluminija u osvježavajućoj bijeloj boji, 
lako će se uklopiti u svaki ambijent. Stol Hamburg s 8 mm mat sivom staklenom 
pločom, nosivost do 90 kg, dim.: 100x75x220 cm. Složiva stolica Hamburg, dim.: 
58x91x63 cm, u cijenu su uključeni sivi jastuci od tekstilen tkanine, nosivosti do 120 kg, 
dekorativni plavi jastuci uz nadoplatu. (20530013/02;0012/02)

2.999,00
kn

3.799,00

2:	 VRTNI STOL

21%
ŠTEDITE

799,00
kn

999,00

2:	 VRTNA STOLICA

20%
ŠTEDITE

1: Garnitura Isernia je stvorena za velika društva! Uz stol sa pločom od kaljenog stakla 
dim.: 148x68x86 cm tu je i raskošna kutna garnitura sastavljena od trosjeda dim.: 
189x69x74 cm, dvosjeda dim.: 131x69x74 cm te kutnog elementa dim.: 74x69x74 cm, 
ukupne dim.: 205x68x265 cm. U garnituru su uključena i 3 taburea dim.: 38x37x38 cm te 
bogati jastuci za sjedenje i naslon u crnoj boji. Konstrukcija je od aluminija presvučenog 
PVC pletivom svjetlo sive boje. Dekorativni jastuci uz nadoplatu. (08730012/01)

6.999,00
kn

8.999,00

1:	 7-DIJELNI SET

22%
ŠTEDITE

SLOŽIVA

UŽIVAJTE NA SUNCU
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4 OSNOVE
STABILNOSTI

NAJNIŽE 
CIJENE

NAJVEĆI 
IZBOR

VRHUNSKA 
USLUGA

STRUČNI 
DJELATNICI

3

2

4

1

6: Suncobran Palermo, promjer 180 cm s nagibom, boje: svijetlo  zelena, svijetlo plava, 
tamno plava, bež, šareno zelena, poliestersko vlakno, čelična šipka, dim.: 180x200x180 
cm. (26720120/01-05)

39,00
kn

99,00

6:	SUNCOBRAN

60%
ŠTEDITE

4: Shabby chic garnitura Rose od kovanog željeza u bijeloj boji. Sastoji se od stola 
dim.: 70x75 cm, nosivosti do 40 kg i dvije stolice 40x94 cm, nosivosti do 110 kg. Za 
nezaboravne čarobne trenutke na vašoj terasi. Stol i stolice su sklopivi za lako odlaganje.  
(05380001/09)

499,00
kn

699,00

4:	VRTNA GARNITURA

28%
ŠTEDITE

5: Vrtni stol Asti, aluminijski okvir mat bijele boje, siva ploča, dim.: 150x72x90 cm, 
nosivost do 75 kg
Stolica Asti, složiva, aluminijski okvir, boja: mat bijela/siva, mat bijela/plava, dim.: 
55x86x61 cm, nosivost do 120 kg (00360002/17,02-03)

999,00
kn

1.499,00

5:	VRTNI STOL

33%
ŠTEDITE

199,00
kn

299,00

5:	STOLICA

33%
ŠTEDITE

1.999,00
kn

2.699,00

3:	 5-DIJELNI SET

25%
ŠTEDITE

S JASTUCIMA ZA SJEDENJE I NASLON

S JASTUCIMA ZA SJEDENJE

3-DIJELNI SET

VRIJEDI ZA DIO ASORTIMANA! 
EKS 0% bez kamata i troškova!

RATE BEZ KAMATA
24

XXXL SUPER KREDIT
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7: Nadložak za madrac Cottonell, navlaka i punjenje od 100% pamuka, 
pogodno za osobe sklone alergijama, s gumenim vrpcama, perivo do 95°C, 
90x200cm, 160x200 cm 999,00 699,00 kn (32790765/01;1105/06)

399,00
kn

499,00

7:	 NADLOŽAK ZA MADRAC 90x200 cm

20%
ŠTEDITE

XXXL IZBOR 
DIMENZIJA
	  

100% PAMUK
	  

4: Jastuk Nena, navlaka od 100% pamuka, punjenje: 50% paperje/50% perje, perivo 
do 60°C, 60x80 cm. Ljetni poplun Nena Superlight, navlaka 100% pamuk - mako 
batist, punjenje 100% paperje, 220 g, perivo do 60°C, 135x200 cm. (32790421;0190/01)

PERIVO DO

60

1: Anatomski jastuk Brachetto, navlaka 100% poliesterska vlakna, punjenje visco 
elastična pjena, pogodno za sve položaje spavanja, navlaka periva do 40°C, 40x80 cm. 
(58960001/01)

199,00
kn

299,00

1:	 ANATOMSKI JASTUK 40x80 cm

33%
ŠTEDITE

POGODNO ZA SVE 
POLOŽAJE SPAVANJA
	  

2: Jastuk Air Dream Premium, navlaka 100% pamuk, punjenje 100% poliesterska 
šupljikava mikrovlakna, dvostruka navlaka s patentnim zatvaračem, perivo do 60°C, 
60x80 cm, 40x80 cm 269,00 199,00 kn. Poplun Air Dream Premium, cjelogodišnji, 
navlaka i punjenje od poliesterskih vlakana, pogodno za osobe sklone alergijama, perivo 
do 60°C, 140x200 cm, 200x200 cm 749,00 599,00 kn Ljetni poplun, 140x200 cm 
499,00 349,00 kn 200x200 cm 699,00 499,00 kn (87290028/03,06,04-05,01-02)

MEKO I UGODNO
	  

499,00
kn

599,00

2:	 POPLUN 140x200 cm

5: Ljetni poplun Bambo superlight, navlaka 100% pamuk, punjenje 90% viskoza 
(bambus)/10% poliesterska vlakna, cca 600 g, perivo do 60°C, 135x200 cm, 200x200 
cm 1.390,00 899,00 kn 240x220 cm 2.090,00 1.290,00 kn. Cjelogodišnji poplun 
Bamboo uno, cca 1400 g, 135x200 cm. (32790089/01;0923/01;0032/02;0140)

499,00
kn

799,00

5:	LJETNI POPLUN 135x200 cm

37%
ŠTEDITE

90% VISKOZA/10% POLIESTERSKA 
VLAKNA
	  

599,00
kn

999,00

5:	CJELOGODIŠNJI POPLUN 135x200 cm

40%
ŠTEDITE

6: Jastuk Belair, dvostruka navlaka od 100% pamuka, punjenje 70% poliesterska 
vlakna/30% Tencel®, mogućnost nadopune, perivo do 60°C, 60x80 cm. (32790919/02)

349,00
kn

449,00

6:	JASTUK 60x80 cm

22%
ŠTEDITE

MEKO I UGODNO
	  

POGODNO ZA OSOBE 
SKLONE ALERGIJAMA
	  

3: Jastuk S22, navlaka od 100% pamuka s dodatkom aloe vere, punjenje 100% 
poliesterska vlakna, sa zatvaračem, perivo do 60°C, 60x80 cm. Poplun S22 Uno, 
cjelogodišnji, navlaka 100% pamuk, punjenje 100% poliesterska vlakna, perivo do 

199,00
kn

299,00

3:	 JASTUK 60x80 cm

33%
ŠTEDITE

399,00
kn

599,00

3:	 POPLUN 135x200 cm

33%
ŠTEDITE

249,00
kn

349,00

2:	 JASTUK 60x80 cm

28%
ŠTEDITE

1.490,00
kn

2.190,00

4:	POPLUN 135x200 cm

31%
ŠTEDITE

499,00
kn

849,00

4:	JASTUK 60x80 cm

41%
ŠTEDITE

POGODNO ZA OSOBE 
SKLONE ALERGIJAMA

100% PAPERJE

KOMBINACIJA PERJA I 
PAPERJA

60°C, pogodno za osobe sklone alergijama, 135x200 cm. (32790954;0246)
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PERIVO DO

60

8: Posteljina Juliette, 100% pamuk, mako-brokat damast, boja: natur, ružičasta, 
s patentnim zatvaračem, perivo do 60°C, 140x200/60x80 cm, 200x200/2x 60x80 
cm 2.490,00 1.790,00 kn (42100182/01,11,02,12)

12: Plahta s gumicom Basic, 100% pamuk, jersey, perivo do 60°C, 100x200 cm, 
150x200 cm 149,00 99,90 kn, 180x200 cm 199,00 129,00 kn (34440031/01-03)

79,90
kn

119,00

12:	PLAHTA S GUMICOM 100x200 cm

32%
ŠTEDITE

XXXL IZBOR BOJA
	  

13: Plahta s gumicom Madrid Boxspring, 96% pamuk/4% elastin, za madrace 
visine do cca 35 cm, perivo do 60°C, 90x190/100x220 cm, 140x200/160x220 cm  
399,00 299,00 kn 180x200/200x220 cm 449,00 349,00 kn. Plahta s gumicom 
za nadmadrac Madrid, 95% pamuk/5% elastin, za nadmadrace do cca 10 cm, boja: 
bijela, bež, siva, perivo do 60°C, 90x190/100x220 cm, 140x200/160x220 cm 349,00 
279,00 kn 180x200/200x220 cm 399,00 299,00 kn
(34440047;0048;0049/01,03,06,07,11;0205;0208;0209/01,02,04,05,11)

239,00
kn

299,00

13:	 PLAHTA S GUMICOM 90x190/100x220 cm

20%
ŠTEDITE

179,00
kn

239,00

13:	PLAHTA ZA NADMADRAC 90x190/100x220 cm

25%
ŠTEDITE

14: Plahta s gumicom, Elasto comfort, mako jersey, 96% pamuk/4% elastin, perivo 
do 60°C, 100x200 cm, 120x200 cm 399,00 299,00 kn, 150x200 cm 449,00 349,00 
kn, 180x200 cm 549,00 449,00 kn (32730009/02;0248)

279,00
kn

349,00

14:	PLAHTA S GUMICOM 100x200 cm

20%
ŠTEDITE

XXXL IZBOR BOJA
	  

SAVRŠENO PRIANJANJE
	  

9: Posteljina Wave, 100% pamučni saten, boja: tirkizna, ružičasta, uzorak valova, s 
patentnim zatvaračem, perivo do 60°C, 135x200/60x80 cm. (66110689/01)

199,00
kn

299,00

9:	POSTELJINA 135x200/60x80 cm

33%
ŠTEDITE

SATEN
	  

10: Posteljina Jadranka, 100% pamučni saten, šareno, uzorak leptira, s patentnim 
zatvaračem, perivo do 60°C, 140x200/60x80 cm, 200x200/2x 60x80 cm 399,00 319,00 
kn 240x220/2x 60x80 cm ili 260x200/2x 60x80 cm 499,00 399,00 kn (48910084/01-04)

239,00
kn

299,00

10:	POSTELJINA 140x200/60x80 cm

20%
ŠTEDITE

999,00
kn

1.290,00

8:	POSTELJINA 140x200/60x80 cm

22%
ŠTEDITE

MAKO-BROKAT-DAMAST

11: Posteljina, 100% pamuk, platno, boja: crna/bijela, uzorak pruga, perivo do 
60°C, 140x200/60x80 cm. Posteljina, 100% pamučni saten, boja: siva/bijela, s 
patentnim zatvaračem, 140x200/60x80 cm 499,00 299,00 kn (33360197/01-02)

249,00
kn

349,00

11:	POSTELJINA - PLATNO 140x200/60x80 cm

28%
ŠTEDITE
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3: Gotova zavjesa Degradee, 100% poliesterska vlakna, boja: ružičasta, plava, 
zelena, ombre izgled, prozirno, perivo do 30°C, 140x245 cm. (66110764/01-03)

4: Dvostruka karniša Verona, aluminij, boja: srebrna, set sadrži: nosače, 
prstenove i završetke, dostupno u više dimenzija, Ø16 mm, 2x160 cm, 2x200 cm 
349,00 249,00 kn (82640018/02-03)

199,00
kn

299,00

4:	DVOSTRUKA KARNIŠA 160 cm

33%
ŠTEDITE

1: Gotova zavjesa Riva, s ringovima, 100% poliesterska vlakna, boja: bijela, menta, 
ljubičasta i plava, prozirno, perivo do 30°C, 140x245 cm. (66110766/01-04)

79,90
kn

149,00

1:	 GOTOVA ZAVJESA 140x245 cm

46%
ŠTEDITE

XXXL NOVOST
	  

2: Gotova zavjesa s ringovima Marita, 100% poliesterska vlakna, boja: bež, smeđa, 
siva, blackout, perivo do 30˘C, 135x245 cm. Gotova zavjesa s ringovima Marlin, 
100% poliesterska vlakna, boja: bež, crna, blackout, perivo do 30°C, 135x245 cm. 
(36440342/01-03;0040/01-02)

POGODNO ZA ZAMRAČIVANJE
	  

199,00
kn

249,00

2:	 GOTOVA ZAVJESA 135x245 cm

20%
ŠTEDITE

XXXL NOVOSTOMBRE IZGLED

XXXL INFORMACIJE

>	2 NOSAČA 
>	32 PRSTENA 
>	32 KVAČICE
>	2 ZAVRŠETK A

119,00
kn

199,00

3:	 GOTOVA ZAVJESA 140x245 cm

40%
ŠTEDITE

XXXL POPUST

20%
NA ZAVJESE I DEKORE

PO NARUDŽBI

XXXL POPUST

15%
NA PROIZVODE 
ROBNE MARKE

*Ukoliko u nekoj drugoj trgovini 
nađete bilo koji proizvod iz 
našeg prodajnog programa 
po nižoj cijeni, isti ćemo  vam 
prodati po istoj cijeni uz 

5%DODATNOG
POPUSTA
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5: Stolica s orijentalnim uzorkom, 100% poliesterska vlakna, dostupno u više 
uzoraka, 60x72x45 cm. Stol, 50x92x45 cm. (46180033/01-03;0035/01)

9: Orijentalni tepih Schal Afgan, 100% vuna, šareno, dva uzorka, cca 80x120 cm, 
cca 120x180 cm 7.990,00 4.990,00 kn, cca 155x210 cm 11.990,00 6.990,00 kn, cca 
170x240 cm 16.990,00 9.990,00 kn
(40790079/53,60-61;44340064/61;40790079/67;44340064/67)

1.990,00
kn

3.990,00

9:	ORIJENTALNI TEPIH  cca 80x120 cm

50%
ŠTEDITE

100% VUNA
	  

RUČNI RAD, UNIKAT
	  

10: Orijentalni tepih Ephesus, 100% runska vuna, ručno uzlani, dostupno u više 
uzoraka i dimenzija, cca 120x180 cm, cca 17x240 cm 7.990,00 3.490,00 kn, cca 
200x300 cm 11.990,00 5.490,00 kn (46180001;0003;0011/60,67,72)

1.790,00
kn

3.990,00

10:	ORIJENTALNI TEPIH cca 120x180 cm

55%
ŠTEDITE

100% RUNSKA VUNA
	  

RUČNO UZLANI
	  

11: Ručno tkani tepih Sevilla, 80% vuna/20% pamuk, boja: bež, siva, cca 130x190 
cm, cca 80x150 cm 599,00 399,00 kn cca 160x230 cm 1.990,00 1.290,00 kn, cca 
200x290 cm 2.990,00 1.990,00 kn (86440083,0139/54,61,64,72)

899,00
kn

1.290,00

11:	TKANI TEPIH cca 130x190 cm

30%
ŠTEDITE

RUČNI RAD
	  

6: Tkani tepih Athene, 42% pamuk/58% poliesterska vlakna, boja: bež, apstraktni 
uzorak, s protukliznom podlogom, cca 70x140 cm, cca 120x180 cm 799,00 499,00 
kn, cca 160x230 cm 1.190,00 799,00 kn (60020020/54,60,64)

249,00
kn

379,00

6:	TKANI TEPIH cca 70x140 cm

34%
ŠTEDITE

8: Vintage tepih Azeri Antique, 100% poliesterska vlakna, boja: crvena/plava, 
apstraktni uzorak, cca 130x190 cm, cca 160x230 cm 1.790,00 1.290,00 kn, cca 
190x290 cm 2.790,00 1.990,00 kn (46180056/61,64,72)

799,00
kn

1.190,00

8:	VINTAGE TEPIH cca 130x190 cm

32%
ŠTEDITE

7: Tkani tepih Toscana, 100% polipropilenska vlakna, dostupno u tri kombinacije 
boja, protuklizna podloga, 120x170 cm, cca 80x150 cm 499,00 199,00 kn, cca 
160x230 cm 1.490,00 649,00 kn, cca 200x290 cm 2.290,00 999,00 kn (33960011/60;

0012/60;0011/54;0012/54;0011/64;0012/64;0011/72;0012/72)

349,00
kn

799,00

7:	 TKANI TEPIH  120x170 cm

56%
ŠTEDITE

1.790,00
kn

2.490,00

5:	STOLICA/STOL S ORIJENTALNIM UZORKOM

28%
ŠTEDITE
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7: Dječja sjedeća garnitura Athena, sastoji se od stola, 2 stolice i klupe sa 
sandukom, izrađena je od kvalitetnog MDF-a u bijeloj boji, prikladno za djecu od 3 
godine odnosno do 30 kg. (62390003/01)

3: Viseća LED svjetiljka Melissa, aluminij/staklo, 4x 4,8 W LED, 1520 lm, 3000 K, 
energetska učinkovitost A+, 120x15, v.113-200,5 cm. (69300534/01)

799,00
kn

1.490,00

3:	 VISEĆA LED SVJETILJKA

46%
ŠTEDITE

1: Stropna LED svjetiljka Session, akril/metal, 3x 3,1 W LED, 930 lm, 3000 - 4000 - 
6500 K, energetska učinkovitost A+,  52x17,5 cm, 5x 3,1 W LED, 1550 lm, 59x21x36 cm 
999,00 399,00 kn (41020880/03,05)

239,60
kn

599,00

1:	 STROPNA LED SVJETILJKA

60%
ŠTEDITE

6: Stropna LED svjetiljka Taxi, akril, 1x 48 W LED, 2600 lm, 3000 - 6000 K, s 
funkcijama i daljinskim upravljačem, energetska učinkovitost A+, Ø 58 cm. Stropna 
LED svjetiljka, s funkcijama, metal/umjetna vlakna, boja: bijela, 1x 80 W LED, 
6500 lm, 3000 - 6400 K, energetska učinkovitost A, Ø 80 cm 1119,50 899,00 kn   
(82270288/01;43850029/01)

499,00
kn

699,00

6:	STROPNA LED SVJETILJKA

28%
ŠTEDITE

5: Stropna LED svjetiljka Shogun i Samurai, akril, boja: bijela, 30 W LED , 2400 
lm, 3000-5500 K, s daljinskim upravljačem, mogućnost prigušivanja jačine svjetlosti, 
izgled zvjezdanog neba, energetska učinkovitost A+, Ø42,5x6 cm  ili 42x42 cm. 
(41020505/01-02)

399,00
kn

595,00

5:	STROPNA LED SVJETILJKA

32%
ŠTEDITE

4: Podna LED svjetiljka Linde, metal, boja: mjed, bijela, 1x 4 W LED, 320 lm, s 
mogućnošću zakretanja, 41x23x140 cm. (58500115/01-02)

299,00
kn

499,00

4:	PODNA LED SVJETILJKA

40%
ŠTEDITE

2: Stropna LED svjetiljka Nashville, metal/akril, 5x 3,5 W LED SMD, 5x250 lm, 
3000 K, energetska učinkovitost A+, 120x26x5 cm, 7x 3,5 W LED SMD, 7x250 lm, 
162x26x5 cm 999,00 599,00 kn (41020936/01-02)

499,00
kn

799,00

2:	 STROPNA LED SVJETILJKA

37%
ŠTEDITE

PODEŠAVANJE 
JAČINE SVJETLA
	  

XXXL MOGUĆNOSTI 
MONTAŽE
	  

PODESIVO PO VISINI

58 cm
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10: Kišobran kolica Quest, aluminijska konstrukcija, navlaka periva do 30°C, 
sigurnosni remen u 5 točaka, naslon za leđa podesiv u 4 položaja, košara za kupovinu, 
prikladno za djecu od rođenja do 15 kg, dostupno u više boja. (77750026/04-06,10)

1.890,00
kn

2.490,00

10:	DJEČJA KIŠOBRAN KOLICA

24%
ŠTEDITE

11: Dječja autosjedalica Advansafix III SICT, za djecu od 9 mjeseci do 12 godina, 
Isofix sustav pričvršćivanja, sigurnosni pojas u 5 točaka, indikator pravilnog 
namještanja, podesivo u više položaja za sjedenje te u položaj za spavanje, odlična 
bočna zaštita, skidiva i periva navlaka. (19060008/01)

1.990,00
kn

2.690,00

11:	DJEČJA AUTOSJEDALICA

26%
ŠTEDITE

ZA DJECU OD 
9 DO 36 KG
	  

ISOFIX SUSTAV 
PRIČVRŠĆIVANJA
	  

12: Dječji auto Mercedes GLK350, boja: bijela, crna, baterija 12 V i AC punjač, 
amortizeri, daljinski upravljač za roditelje s kočnicom za slučaj opasnosti, MP3 
priključak,osvjetljenje upravljačke ploče, otvaranje bočnih vrata, zvuk rada motora, 
prednja i stražnja svjetla, brzina vožnje 2,5-6,5 km/h. Prikladno za djecu 3-8 godina, 
max. težina 40 kg, 130x78x59 cm. (19110057/01-02)

1.690,00
kn

2.490,00

12.	 DJEČJI AUTO

32%
ŠTEDITE

8: Dječji krevetić, drvo bora, boja: bijela/siva, dno krevetića podesivo po visini, 
odvojive letvice s prednje strane, s uključenom podnicom, 60x120 cm. Komoda za 
previjanje, s 3 ladice, nastavkom za previjanje, 48x90x83 cm 1.690,00 1.490,00 
kn. Madrac za dječji krevetić Heart, navlaka 100% poliesterska vlakna, odvojiva 
pomoću patentnog zatvarača, periva do 60°C, jezgra madraca: PU pjena, 60x120 
cm 399,00 299,00 kn, 70x140 cm 449,00 349,00 kn (88600064/03-04;85070002/01-02)

699,00
kn

799,00

8:	DJEČJI KREVETIĆ 60x120 cm

9: Set dječjih kolica Bebetto Bresso 3u1, aluminijska konstrukcija, set se sastoji 
od košare za bebe, sportskog sjedala, autosjedalice, košare za kupovinu, torbe za 
potrepštine, pokrova za kišu, zaštite od komaraca, držača za čašu, madraca s 
kokosovim vlaknima u košari, odvojivog madraca u sportskoj sjedalici, skidivi 
pokrovi sa zatvaračima. (49510001/03)

4.990,00
kn

6.990,00

9:	SET DJEČJIH KOLICA 3 U 1

28%
ŠTEDITE

4-DIJELNI SET

499,00
kn

799,00

7:	 DJEĆJA SJEDEĆA GARNITURA

37%
ŠTEDITE
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4: Kombinirani servis za jelo Melodie 42/1, za 6 osoba, od finog bijelog porculana, 
četvrtastog oblika, sastoji se od 6 dubokih, 6 plitkih tanjura i 6 desertnih tanjura, 6 
šalica za kavu s tanjurićima, 6 velikih šalica te 6 zdjelica, pogodno za perilicu posuđa 
i mikrovalnu pećnicu. (80900041)

1810

8: Set lonaca za kuhanje Passion Black 5/1, Silargan, sastoji se od lonaca različitih 
zapremnina, tave te tri staklena poklopca, ručke su od oplemenjenog čelika 18/10, sa 
širokim rubom za izlijevanje, pogodno za pećnicu do 250°C, s poklopcem do 180°C, 
pogodno za indukciju i perilicu posuđa. (37311120)

7: Kombinirani servis Marie Luise 30/1, za 6 osoba, kvalitetan porculan sa sitnim 
cvjetnim uzorkom, set se sastoji od 6 dubokih, plitkih i desertnih tanjura i 6 šalica za 
kavu s tanjurićima, pogodno za perilicu posuđa. (31232303)

1.690,00
kn

2.690,00

7:	 KOMBINIRANI SERVIS 30/1

37%
ŠTEDITE

30-DIJELNI SET
	  

6: Servis za kavu Swing 18/1, porculan, boja: bijela, modernog dizajna, pogodno za 
perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu. Servis za jelo Swing, 12/1 699,00 399,00 kn 
(75790004;0008)

249,00
kn

599,00

6:	SERVIS ZA KAVU 18/1

58%
ŠTEDITE

3-DIJELNI SET
	  

PREMIUM PORCULAN
	  

5: Set za salatu Flow 3/1, Premium porculan, boja: bijela, sastoji se od zdjele 1,8 l i 
pribora za salatu, pogodno za perilicu posuđa, u poklon pakiranju. (34074179)

349,00
kn

499,00

5:	SET ZA SALATU 3/1

30%
ŠTEDITE

1: Serija čaša Taste i Classico, patentirano Tritan® staklo, koje se odlikuje 
iznimnom čvrstoćom i sjajem i znatno je otpornije na lom, za crno i bijelo vino, 
pjenušac, koktele, pivo..., pogodno za perilicu posuđa. Dekanter, kristalno staklo, 1 
L 199,00 149,00 kn  (5808...)

19,99
kn

24,99

1:	 ČAŠA TASTE KOM.

20%
ŠTEDITE

2: Dozator pića Limito, staklo/umjetna vlakna, sa slavinom za točenje i umetkom 
za led i voće, 5,5 l. (38131373/01)

179,00
kn

269,00

2:	 DOZATOR PIĆA

33%
ŠTEDITE

3: Set čaša Puccini 18/1, kvalitetno staklo, sastoji se od 6 čaša za crno vino, 6 čaša 
za bijelo vino i 6 čaša za šampanjac, pogodno za perilicu posuđa. (38131532)

349,00
kn

799,00

3:	 SET ČAŠA 18/1

56%
ŠTEDITE

18-DIJELNI SET
	  

TRITAN ® STAKLO
	  

ZA 6 OSOBA

KVALITETAN PORCULAN

1.190,00
kn

1.990,00

4:	KOMBINIRANI SERVIS 42/1

40%
ŠTEDITE
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9: Tava protect emax comfort, aluminij s neprianjajućim protectal plus premazom, 
s mjernom skalom, ergonomska, protuklizna ručka, široki rub za izlijevanje, Ø 20 cm, 
Ø 24 cm 499,00 349,00 kn, Ø 28 cm 549,00 399,00 kn (37240016/01-03)

299,00
kn

399,00

9:	TAVA Ø 20 cm

25%
ŠTEDITE

ZA PEČENJE BEZ MASNOĆE
	  

10: Kuhalo za vodu, nehrđajući čelik Cromargan®, 1800 W, otvaranje poklopca 
pritiskom na gumb, unutarnji pokazivač razine vode, odvojivi i perivi filter za 
kamenac, 0,8 l. Toster Stelio, nehrđajući čelik, 900 W, 7 temperatura pečenja, 
osvjetljene tipke, funkcija za jednostrano, energetski štedljivo tostiranje, funkcija 
high lift za lakše vađenje tosta. (37311899;1906)

499,00
kn

599,00

10:	KUHALO ZA VODU
399,00

kn

499,00

10:	TOSTER

20%
ŠTEDITE

14: Blok s noževima Spitzenklasse Plus 6/1, set sadrži: 4 noža različitih namjena 
od nehrđajućeg čelika 18/10, oštrilo i stalak od masivnog drveta oraha.
Blok s noževima Spitzenklasse Plus 6/1, set sadrži: 5 noževa različitih namjena 
od nehrđajućeg čelika 18/10 i stalak od masivnog drveta bagrema. (37310609;1992)

1.290,00
kn

1.790,00

14:	BLOK S NOŽEVIMA 6/1

27%
ŠTEDITE

12: Set lonaca za kuhanje Essence 5/1, nehrđajući čelik 18/10, dno s aluminijskom 
jezgrom od 4 mm  Sigma za ravnomjerno raspoređivanje i dugo zadržavanje topline, 
ručke od lijevanog nehrđajućeg čelika, mjerna skala i 4 staklena poklopca, pogodno 
za sve vrste štednjaka i perilicu posuđa. (39320105)

1.699,00
kn

2.490,00

12:	SET LONACA 5/1

31%
ŠTEDITE

XXXL NOVOST
	  

13: Ekspres lonac Perfect, 2-dijelni set, sastoji se od lonca od 3 l i 6,5 l i poklopca, 
Cromargan®, nehrđajući čelik 18/10, pogodno i za indukciju. (37316411)

1.490,00
kn

1.890,00

13:	SET EKSPRES LONACA 2/1

21%
ŠTEDITE

2-DIJELNI SET
	  

CROMARGAN®
	  

11: Pribor za jelo Miami, 24-dijelni set, za šest osoba, od kvalitetnog Cromargan® 
nehrđajućeg čelika 18/10, pogodno za perilicu posuđa, 60/1, za 12 osoba 1.490,00 
890,00 kn (37310244;4843)

399,00
kn

799,00

11.	PRIBOR ZA JELO 24/1

50%
ŠTEDITE

5-DIJELNI SET

SILARGAN

1.990,00
kn

2.990,00

8:	SET LONACA ZA KUHANJE 5/1

33%
ŠTEDITE
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*Ako u nekoj drugoj trgovini 
pronađete bilo koji proizvod 
iz našeg prodajnog programa 
po nižoj cijeni, isti ćemo vam 
ponuditi  po istoj cijeni uz

5% DODATNOG
POPUSTA

4 OSNOVE
STABILNOSTI
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Prodajni centar ZAGREB West 	 Dušana Vukotića 7
Prodajni centar ZAGREB East 	 Slavonska avenija 106
Prodajni centar PULA 		  Šijanska cesta 60

Aktualna radna vremena provjerite na www.xxxlesnina.hr

Cijene vrijede od 16.07. do 29.07.2019. odnosno do rasprodaje zaliha.

Navedene cijene su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja. Akcije nije moguće kumulirati i zbrajati s 
akcijama na drugim odjelima koje su u tijeku. Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i 
razlike u boji. Neke fotografije proizvoda u katalogu su simbolične. Katalog nije prodajni stoga proizvode 
iz kataloga nije moguće naručivati poštom ili telefonom. Proizvodi označeni “trajno niska cijena” vrijede 
do 31.12.2019. Cijenjene kupce molimo da prije kupnje proizvode pogledaju u navedenim prodajnim 
centrima Lesnine XXXL.
Restoranska ponuda dostupna je u prodajnim centrima Pula i Zagreb East.
Ponude vrijede do isteka zaliha. Kuhinja radi do 30 min prije kraja radnog vremena centra.
Obavezno priložiti kupon prije narudžbe u restoranu. Po osobi vrijedi samo jedan kupon.

ZAGREB EAST
PULA

XXXL
KUPONI

Vrijedi od 16.07. do 29.07.2019.

Palačinke sa sladoledom, dvije 
palačinke punjene sladoledom od 
vanilije, uz čokoladni umak i listiće 
badema te ukrašeno šlagom.

15,00
kn

25,00 40%
ŠTEDITE

Vrijedi od 16.07. do 29.07.2019.

Palačinke sa sladoledom, dvije 
palačinke punjene sladoledom od 
vanilije, uz čokoladni umak i listiće 
badema te ukrašeno šlagom.

15,00
kn

25,00 40%
ŠTEDITE

Pileći odrezak „Šampinjoni“, file sa 
žara u finom umaku od šampinjona, 
prilog divlja riža

29,00
kn

45,00

Vrijedi od 16.07. do 29.07.2019.

35%
ŠTEDITE

Pileći odrezak „Šampinjoni“, file sa 
žara u finom umaku od šampinjona, 
prilog divlja riža

29,00
kn

45,00

Vrijedi od 16.07. do 29.07.2019.

35%
ŠTEDITE

Vrijedi od 16.07. do 29.07.2019.

Cordon bleu pileći, pečeni pileći 
file, punjen s purećom šunkom i 
sirom, prilog pomfrit.

25,00
kn

49,00 48%
ŠTEDITE

Vrijedi od 16.07. do 29.07.2019.

Cordon bleu pileći, pečeni pileći 
file, punjen s purećom šunkom i 
sirom, prilog pomfrit.

25,00
kn

49,00 48%
ŠTEDITE

Ručnik Colors, 100% pamuk, 450 g/m2, dostupno u više boja, s bordurom, perivo 
do 60°C, 50x90 cm, 70x130 cm (87290018/01-12;0053/01-12)

Set ručnika Silence 3/1, 100% pamuk, dostupno u više boja, perivo do 60°C, 
3x 50x100 cm. Set ručnika 4/1, 2x 67x140 + 2x 50x100 cm (33550204/01-03,05,04; 

0216/02-04,06,09,02)

249,00

SET RUČNIKA 3/1
14900

40%
ŠTEDITE

399,00

SET RUČNIKA 4/1
24900

38%
ŠTEDITE

49,90

RUČNIK 50x90 cm
3990

20%
ŠTEDITE99,90

RUČNIK 70x130 cm
7990

20%
ŠTEDITE 100% PAMUK

XXXL IZBOR BOJA

3-DIJELNI SET

XXXL IZBOR BOJA

29,00
kn

39,00 25%
ŠTEDITE

29,00
kn

39,00 25%
ŠTEDITE

Vrijedi od 16.07. do 29.07.2019.

Svinjski kare, sa žara, s povrćem, 
pomfritom i maslacem sa začinskim 
biljem.

Vrijedi od 16.07. do 29.07.2019.

Svinjski kare, sa žara, s povrćem, 
pomfritom i maslacem sa začinskim 
biljem.
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